

# 河南省科协党史学习教育 简报

第 20 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 3 日

---

## 【要情快报】

### 省科协各基层党组织分别召开 党史学习教育专题组织生活会

根据省委和省科协党组关于开展党史学习教育的部署要求，按照《省科协机关党史学习教育实施方案》的具体安排，近期，省科协各基层党组织分别召开了党史学习教育专题组织生活会，每名党员紧密结合自身思想和工作实际，认真查摆问题，充分交流思想，开展党性分析。省科协党组书记王新会，党组成员、副主席谈朗玉、邓洪军、王继芬，副巡视员杨金河分别以普通党员身份参加所在支部召开的党史学习教育专题组织生活会，与大家

一起学习讨论、一起交流心得、一起接受思想教育。

专题组织生活上，大家认真学习了习近平总书记“七一”重要讲话精神、主持召开南水北调后续工程高质量发展座谈会和视察南阳重要讲话精神，紧密联系思想和工作实际，畅谈心得体会，深入交流开展党史学习教育的收获。大家结合“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，就自己在坚定理想信念、增强历史自觉、弘扬优良传统、加强党性锤炼以及立足岗位、履职尽责等方面认真开展批评和自我批评，查摆自身存在的问题，深刻剖析原因，明确下一步努力方向，共同经受了一次深刻的思想洗礼和党性锻炼。

大家一致表示，要在学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神上走在前、做表率，学思践悟、实干笃行，进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚定理想信念、锤炼坚强党性、发扬严实作风，把学习成果转化为推动科协工作高质量发展的实际行动和强大动力。

整个专题组织生活会主题鲜明、准备充分、研讨深刻、检视认真、举措务实、批评和自我批评到位，达到了预期效果。专题组织生活会的成功召开，对各支部推动党史学习教育走向深入，进一步强化党支部战斗堡垒作用，增强支部凝聚力和战斗力上发挥了积极作用。

## 【学教短波】

● 近日，焦作市科协党组书记张玉红，鹤壁市科协党组书记王仲勋，周口市科协党组成员、副主席杨国安，周口市科协四级调研员庞丹分别以普通党员身份参加所在党支部党史学习教育专题组织生活会，与同志们一起围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，交流学习体会，开展批评和自我批评，检视剖析问题，查找差距不足，明确下一步努力方向，推动党史学习教育走心走实走深。

● 8月25日，周口市科协四级调研员郑卫东带领科普志愿者服务队前往太昊路办事处康庄社区开展“四送一助力”专项活动，为疫情防控一线人员送去了矿泉水、方便面等防暑降温用品和日常饮食必备品。

● 8月27日，漯河市科协党组成员、副主席陈耀江带领后援单位到结对帮扶村英张村开展“四送一助力”专项行动，赠送了矿泉水、火腿肠、方便面等防疫物资，助力英张村疫情防控工作。

● 8月31日，漯河市科协举办学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会，邀请市委宣讲团成员、市委党校科研办主任、副教授吕为华作宣讲报告。

● 8月31日，南阳市科协党组成员、副主席王新，党组成员、副主席张磊，四级调研员王金领，市老科协常务副会长陈兰

君一行十余人，深入结对帮扶村桐柏县毛集镇李庄村开展“捐赠防疫物资助力乡村振兴”活动。

● 9月1日，河南省新时代宣讲师、首席科普专家、科技特派员、河南师范大学生命科学学院副教授李建军通过腾讯会议开展以“强暴雨后田间抢救和重建管理、秋季金银花种植技术”为主题的科普宣讲活动，200多金银花产业技术创新联盟成员参会。李建军表示，在防疫抗洪的形势下一定要利用好互联网优势，发挥科技界的强大力量，努力满足不同层次受众的科技需求。

● 9月3日是中国人民抗日战争胜利纪念日，为纪念抗战胜利，争做合格党员，扎实开展“我为群众办实事”活动，结合党史教育主题要求，平顶山市科协、宝丰县科协全体党员一起到宝丰县中原解放纪念馆、宝丰县中原军区司令部联合开展“纪念抗战胜利 学习先烈事迹”主题党日活动。市科协党组成员、二级调研员何占军，宝丰县科协主席胡乐飞参加活动。

---

报：省委党史学习教育领导小组办公室，中国科协党史学习教育领导小组办公室，省科协领导。

送：省科协机关各部室、各直属事业单位，各省辖市科协、济源示范区科协，各全省学会、协会、研究会。

---